

ПЛАНЕТА 70

Выпуск № 19 (начальная школа)

Новостной вестник
МБОУ Школы №70
декабрь 2019



Встречаем Новый Год!

Как много всего произошло в декабре!!! Месяц закружил нас чередой дел, помогающих ощутить праздник.... В каждом классе была открыта мастерская Деда Мороза. Ребята мастерили украшения для класса, игрушки для ёлки. Потом дети вместе с классным руководителем украшали свой класс.



Школьные рекреации и кабинеты были украшены необычно сдержанно, даже немного строго... Но при этом радость ощущалась во всем - и белочка подмигивала из-за ветвей, и колокольчики манили оценить красоту елочки, и веселые, разноцветные флажки своими ладошками приглашали ребят быть веселее и поучаствовать в елочном хороводе...



Наших друзей не надо ждать, чтобы повеселиться....

В актовом зале ученики старших классов для детей устроили настоящее волшебство!!! Дети с 1 по 4 класс смогли оценить мастерство старших товарищей! Ну а как же не позвать наших будущих учеников на представление??? Конечно, и они поучаствовали в празднике!



На футбольном поле ученики и родители весело соревновались в спортивную игру «Зимний квест».

Как всегда,
победила
ДРУЖБА!



Некоторые классы, не испугавшись снегопада и мороза, посетили новогодние представления за пределами школы! А другие классы решили побережь себя и пригласили фокусников и шоколатье к себе в класс.

*У декабря полно забот -
Как всё успеть — не знает!
Он провожает старый год
И Новый Год встречает!
Он должен ёлку нарядить!
Последний день сегодня,
Чтоб всех на свете пригласить
На праздник новогодний!*



Ну, а наш 3 «А» класс, традиционно провел благотворительный сбор «вкусняшек» для детей с ОВЗ из фонда «Источник Веры».

Впереди новый год, новые заботы и хлопоты,
новые радости... Мы не знаем какой он будет...
Но верим, что ВСЁ будет ХОРОШО!

Пресс-центр 3 «А» класса.